

Распоряжение Президента Азербайджанской Республики

Об учреждении дня профессионального праздника работников миграционных органов Азербайджанской Республики

Ежегодно отмечать 19 марта — день создания Государственной миграционной службы Азербайджанской Республики — как день профессионального праздника работников миграционных органов Азербайджанской Республики.

Президент Азербайджанской Республики

Ильхам АЛИЕВ

город Баку, 17 марта 2010 года.

№ 812

Опубликовано в газете «Азербайджан» (18 марта 2010 года, № 61) («LegalActs» LLC).

© «LegalActs» LLC Неофициальный перевод